Mepeme moBpIiHe
JloGap naH aparu Moju.

Hanam ce ma cTe BUKEHA IMPOBEJIN JICIIO U UMAJIU BPpECME 1a CC OI[MOpI/ITe.HpeTHOCTaBIbaM Ja CTC
CC YXKCJICIIU MATCMATHKE U padyHatba.

3a moyeTak Ja TOHOBUMO jEMHHUIIE MEPE 32 MOBPLINHY.
OCHOBHA je/IMHALIA 33 MEPEHH-C TTOBPLIMHE je m” .

Marbe jeuHuIe 01 m” Cy:

dm?(1m?=100dm?),

cm?(1m?=10000cm?),

mm?%(1m?=100000mm?),

a Behe cy:

a(ap) 1a=100m2,

km?(1km?=1000000m?).

Kaxko cmo nponuie Hesesbe 00HOBUIIM (OopMyJIe 3a U3pauyHaBamwke MOBPIIMHE KBapaTa u
IIPaBOYTaOHMKA M PEKi 1a je GopMyIa 3a H3padyHaBarbe OBPIINHE KBaapara:P=a+a=a’, a
¢dbopmyna 3a u3padyHaBame MOBPIIMHE TPaBOyraoHUKa:P=a*b Hamam ce 1a MOXeMo J1a KpeHEMO
ca lbUXOBOM IIPUMEHOM.

3agamnu :

1. M3pauyyHajTe KOJUKO je KapTOHa MOTPeOHO Jja OM ce HampaBuila (KapToHCKa) KyTHja o0ImKa
KoIIKe uHja je usuua 25 cm. [TotpebHo je cm’ KapToHa.

2. KukunuuH nian uMa noBpiuHy o 16 apu. Ha oBom mnaiy he carpaauti kyhy koja je y
ocHoBH nospurnHe 120 m” . Konuka he GUTH IOBPIIMHA ABOPHINTA y M” ?

3.1lena 1m” namunata je 890 auHapa.Koanko HOBIA je TOTPEGHO 3a KYIOBUHY JAMHHATAKOjUM
Ou ce TOKPHO MO/ MPOCTOPH]jE Unja je Ay>KWHA 8m,a mupuHa 6m?

4. TIOBIIIMHA T10/1d YYHOHHIIE je 72M?, a IIKOJICKOT HIPAIAIITA 2a. 32 KOJIHKO je ITOBPIIHHA
urpanumira Beha oj noBpiurHe yunonure?



5. KyXumCcKku 1moj nmpaBoyraoHor 00JIMKa,Iy>KuHE 4m U BUpUHE Sm ,Tpeda NOIUI0YUTH
mwiouniama guje cy numensuje 60 cm u 40cm.Konurko je riouniia mnorpedoHo?

Jlomahu 3amaraxk:

N3mepuTe Bamie qHeBHE coO€ M M3padyHajTe€ KOJUKO BaM j€ MOTPEOHO IJI0YMIIa TUMEH3Hje 35¢cm
HIMPUHE U S55cm y>KUHE Ja MoIioyaTe Balle JHEBHE cooe.

Jo ckopor Buhema.lloznpas



